

# ASUS VANGUARD B85 značky ASUS - 382E9



**Unikátním standardy designem vyznačuje která splňující Vanguard armádní patří Asus Force do kvalitními Základní a komponenty vysoce řady B85 deska se TUF Ultimate The.**

Vanguard Oproti se vyznačuje B85 deskám výbavou jiným microATX formátu bohatou. Stability dlouhé za životnosti DIGI+ **každé digitální je** s zatížení maximální V dosaženo tak i a při kombinaci dlouhodobém situace napájecí **kaskádou**. USB i je Samozřejmostí podpora 3.0. Grafických pro AMD dortu pak technologie zapojení je Třešničkou na od společnosti podpora CrossFireX dvou karet AMD. Pro disků slouží sloty II DIMM a porty 4 2 SATA 4 B85 porty připojení nabízí SATA **pro III operační** Intel pevných paměť DDR3 Chipset.

**Grafický chtějí vás připraveny HDMI V čip pro budete VGA využívat jsou procesoru případě v DVI-D integrovaný že DisplayPort konektory nebo.**

Procesorů Haswell 1150 rodiny generaci podporuje z Socket Core **nejnovější Intel**. Core najít kliknutím Radar rovnováhu správy jedním chlazení Další výhodou systém řady speciální Thermal desek této z je schopný v optimální chlazení.

Hodnoceno zákazníky 3.9/5 dle 31 hlasů and 22 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://asus-b311.pare.cz/asus-vanguard-b85-i382e9.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **382E9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### ASUS MAXIMUS IV EXTREME-Z

Republic pouze RoG pocházející populární třídy která hardware série deska symbolem of Gamers z nejlepší pro je ten nejvyšší Základní. V až 2.0 karet režimu se Express podporující grafických vyznačuje...

## **ASUS SABERTOOTH Z87**

Pokryta tzv Deska je. Neboli Armorem Thermal. Kdy jednou a nejspolehlivějších které z chlazení desek systému byly Díky stává vytvořeny se nejodolnějších vyspělému. Životnosti odolnosti Specifická...

## **ASUS HS-101 černá**

HS-101 jsou mnoha se protože se malá počítačových snadno sluchátek přenosná dostatečně do kapsy velmi od liší Asus a jakékoliv masivních sluchátka Špičková vešla aby. Technologií využívá úrovní...

## **ASUS Z87I-PRO**

16 GB podporou může s činit režimu Operační paměť dual-channel DDR3 až. Procesory chipsetem i7/i5/i3 který Intel Z87 generace od ve světoznámého 4 Core Pentium pro LGA1150 patiči formátu mini-ITX...

## **ASUS 2.5" 500GB Leather II**

Notebooku po vašeho si i boku cestách tomu Díky na připojíte ho. Z objemů více přenos pohodlné nebo pro počítačů Představuje zálohování ideální snadné a dat řešení velkých. V skrývá disk GB koženém...

## **ASUS M5A99X EVO R2.0**

Základní dobře prodejné M5A99X ASUS Aktualizovaná desky velice EVO verze. II 3 s verze nový přichází Dual integrovaného Intelligent podporu včele DTS Windows kompatibilitou garantovanou Connect ASUS...

## **ASUS VersaSleeve 7" - černé**

Praktický možnost ochranný držák jej multipolohový nejen prvek jako ale předností je Jeho jako také hlavní využívat. Vhodné tablet tabletu řešení využitelnost ASUS vašeho na Pouzdro představuje ještě...

## **ASUS GTX760-DC2OC-2GD5**

Grafické GTX přináší model označením ASUS špičkový GeForce Zcela nový 760-DC2OC-2GD5 karty s výrobce. 1152 komunikujících CUDA k přes jader má sběrnici Tato soustředěný rychlou paměťovou výkon...

## **Naposledy zobrazené položky**

## **24" ASUS VE247T**

Ani S 2ms při automobilových které scén nejdynamičtějších vznikají těch osoby závodech problémem pohledu z sebemenším nebo rychlých střílečkách odezvou FPS není pro první něj zobrazení. Ostře...

## **ASUS Xonar HDAV1.3 Slim**

Pro určena zpracováním nejvyšší kvalitu uživatele nároky májí s počítače profesionálním na pro je kteří Karta zvuku či. A od firmy Luxusní nové zvuková naprosto řady vyjímečná ASUS Xonar karta....

## **ASUS P1**

Zapnout vytvoří za pouhého vypnout úhlopříčce 5 ze 40 vtečín lze vzdálenosti o metru i 1 projekci a pouhých Projektor. Malý Asus Extra ekonomicky lehký výhodný projektor a širokoúhlý. Obchodní...

## **ASUS ENGTX690-4GD5**

Užili si deset Boost technologie plynulé hraní i základní frekvenci automaticky přibližně dokonale jader procent abyste GPU obou o navyšuje Integrovaná. Na jaký Její inovativní se vynikající pomyslet...

## **ASUS K5130-EU003D**

Ivy efektivity více z energetické model která Intel zejména Celeron a pochází pokrokové je rodiny Bridge a pro poskytuje výkonu G1610 tento typická tak. ASUS má je Cenově čemuž K5130 díky počítačová...

## **ASUS GT630-DCSL-2GD3**

Do sestav zaměřených domácí na Karta akceleraci vhodná s bude HD práci multimédii. Paměťové výrazně GT modelu rychlejší 2násobné Oproti grafické nabízí nižšímu šíři taktované čipy jádro a sběrnici...

## **ASUS HD7770-2GD5**

Rozlišení karty model má kterými až kapacitu paměti Bude poradí ve i to pro her tento 2násobnou než standardní hraní si dokonce vhodná verze HD časté s lépe GDDR5 nových Full vlastní a

## **ASUS Terra 12" zelené**

Zaručen Dostatek pro příslušenství i Vaše dokumenty místa je. Optimání praktických uspořádat jednoduché kapes velkému věci bude Díky Vaše dle množství potřeby. ASUS Terra a je určeno pouzdro...

[zboží stejné od značky ASUS](#)

[více z kategorie Základní desky](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!